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ALLE PDF-Reader und Editor Bewertung


ALL PDF Reader und Editor ist ein leistungsstarkes Werkzeug zum Anzeigen und Bearbeiten von PDF-Dokumenten. Es ist ein kostenloser Download, der alle gängigen Betriebssysteme und Webbrowser unterstützt. Es ist einfach zu bedienen und verfügt über hilfreiche Anzeigefunktionen. Es unterstützt mehrere Dateiformate, einschließlich Adobe PDF, HTML und XPS. Neben dem Anzeigen und Bearbeiten verfügt die Software auch über Bearbeitungswerkzeuge und Anmerkungswerkzeuge. Sie können Text aus PDF-Dateien hinzufügen, löschen und kopieren sowie Seiten vergrößern und drehen.
Unter den verfügbaren Desktop-PDF-Readern ist Slim PDF eine leichte Alternative für Windows, Linux und Mac. Es kann bereits ab zwei MB heruntergeladen werden und läuft schnell auf jeder Windows-Version. Es verfügt über Standardfunktionen, bietet jedoch keine Werkzeuge zum Signieren und Kommentieren von Dokumenten. Benutzer sollten sich über das Fehlen der Unterstützung für beliebte Tastenkombinationen im Klaren sein und es ist nicht ideal für den intensiven Gebrauch. Stattdessen sollten Benutzer andere kostenlose PDF-Reader in Betracht ziehen.
ALL PDF Reader und Editor unterstützt mehrere Dateiformate. Neben PDF-Dateien kann es diese auch bearbeiten. Zum Beispiel können Sie Notizen und Anmerkungen erstellen und hinzufügen. Mit ihm können Sie auch benutzerdefinierte Barcodes und Wasserzeichen hinzufügen. Sie können auch Seiten nummerieren, sie aufteilen, drehen und eine PDF-Signatur erstellen. Das Programm ermöglicht es Ihnen auch, den Inhalt von PDF-Dokumenten zu bearbeiten. Es gibt viele weitere Funktionen in ALL, die es zu einem leistungsstarken Werkzeug für die Dokumentenbearbeitung machen.
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Laden Sie die neueste Version kostenlos herunter


Changelog
Wir haben noch keine Changelog-Information von der Version 1.0 von ALL PDF Reader and Editor. Manche Entwicker teilen diese Information etwas später. Schauen Sie bitte in ein paar Tagen noch einmal vorbei.
Sie können uns helfen?
Falls Sie Informationen zum Changelog haben können, würden wir gerne von Ihnen hören. Weiter zu unsererKontaktseiteund lassen uns wissen.
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Ähnliche Programme
	


Ashampoo PDF Free
Ashampoo PDF Free is a fast application to open, edit and create PDF documents. Ashampoo PDF Free safely opens PDF files and supports all PDF standards. PDF documents are compact and space-saving sinc



	


Nitro PDF Reader 64-bit

With Nitro PDF Reader you can create PDF files from over 300 different formats. The application has numerous 

features. You can comment, review, and collaborate all your work. It lets you fill an



	


Foxit Reader
Foxit Reader ist ein kostenloser und beliebter PDF-Editor, der sowohl für Einzelpersonen als auch für große Unternehmen geeignet ist. Er bietet Benutzern verschiedene Werkzeuge, die das Lesen, Bearbei



	


Nitro PDF Reader 32-bit
Mit Nitro PDF Reader können Sie PDF-Dateien aus über 300 verschiedenen Formaten erstellen. Die Anwendung hat zahlreiche 

Funktionen. Sie können Ihre gesamte Arbeit kommentieren, überprüfen und mita



	


Nitro Pro 64-Bit

With Nitro Pro you can open, review, covert and create PDF files. It also comes with stacks of features that make Nitro Pro one of the better PDF applications out there. You can comment, review, and



	


PDF-XChange Editor
PDF-XChange Editor von Tracker Software ist kostenlos, schnell und effizient und bietet eine Vielzahl von Bearbeitungsfunktionen für PDF-Dateien. Sie können PDFs mit diesen Funktionen auch ohne Lizenz



	


Filmora Video Editor
Filmora Video Editor ist ein leistungsstarkes Videobearbeitungstool für Windows-Benutzer. Ursprünglich hieß es Wondershare Video Editor, wurde aber nach seiner fünften Veröffentlichung in Filmora umbe



	


PDF24 PDF Creator
PDF24 ist ein kostenloses und einfaches Tool zur Erstellung von PDFs, das darauf abzielt, den Prozess der PDF-Erstellung so weit zu vereinfachen, dass er so einfach wie das Drucken eines Dokuments ist



	


PDF-XChange Viewer

PDF-XChange Viewer is a free PDF editor/reader, which allows you to view and edit PDF formatted documents. The application has an 

attractive and intuitive user interface.

PDF-XChange Viewer a
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